

## **Цельные и полезные органы информации**

Несомненно, что средства массовой информации (органы информации) имеют важную и ключевую роль во всем мире, поэтому мы не можем с ними не считаться или игнорировать. Ведь полезные органы информации строят, а не разрушают.

Никто не может отрицать, что современные глобальные органы информации идут по различным путям. Из этих путей есть национальные средства массовой информации, которые приносят пользу родине, и другие — политические: придерживающие или возрожающие, уравнивающие или несправедливые, торговые, социальные и персональные.

Ценность любого учреждения массовой информации определяется размером информационных услуги, которые оказываются в интересах родины, соблюдением профессиональными основами и информационными ценностями, равновесием и глубиной видения его руководящих персонажей, писателей, мыслителей, корреспондентов и также размером профессионализма его служащих.

Следует любому информационному или не информационному учреждению создать для себя профессиональную ревизионную комиссию для оценки профессиональности каждого из его разделов, что приведет к развитию и увеличению его конкурентоспособности, как национальной так и международной. Под этим подразумевается, что каждое учреждение проводит для себя субъективные следование и наблюдение, происходящие из национального чувства и профессиональной совести.

Несомненно, что культурный мир остался более открыто и владел бы возможностью высоко оценивать, отличать состоящее от поддельного, кто профессионально работает и кто не профессионально работает, кто отклоняет от правильного пути в информационной области и других областях, как мыслительных, так и культурных.

Нет никакого сомнения в том, что национальные журналистские и газетные учреждения представляют большой вклад в исправлении информационного движения и оказывают поддержку национальным вопросам, что привёл бы к тому, что те учреждения имели успех в распространении между гражданами в общем и снискали расположение интеллегентов и мыслителей в частности.

Нет сомнения, что культурные и экономические конференции, проведенные большими газетами, заслуживает большие благодарности и признательности, в том числе конференции по вопросам мышления, мнения, глубокого анализа, что вносит свою долю в установление ясного представления, порицательного и долговидного видения, и все это, может быть, помогать властям поставить соответствующие решения и резолюции.

В добавлении к вышесказанному, можно утверждать, что есть яркое отличие между разрушительной критикой и объективной оценкой. Поистине объективная критика является большим вкладом к экономической, административной, культурной и научной областям, что нам всем надо её приветствовать, стимулировать, воспользоваться и считать такую критику полезным добавлением и недостатком, поскольку этот вид критики принимает во внимание

профессиональные основы и национальные интересы родины, и владеет достаточного политического чувства проводить дела. Поэтому надо концентрироваться на все то, что мы выше указали в проведённых подготовительных журналистских сессиях. В добавлении к этому старые опытные журналисты должны воспитывать последующее поколение на основе соблюдения национальных интересов и профессиональных основ и закреплять и выбить эти аспекты в голову молодёжи, обращая внимание на значение поддержания взаимной связи, последовательного диалога между ответственными лицами и журналистами и, что устанавливается взаимное отношение, основывающееся на соблюдение национального интереса и точности.